



CAMBIADOR DE PAÑALES HORIZONTAL "DIBUS" ref. CH5000

DESCRIPCIÓN:

- Cambiador de pañales horizontal, línea "DIBUS", para instalación mural.
- Fabricado en polietileno de alta densidad, de gran resistencia a impactos.
- Bandeja cambia-pañales cóncava, sin juntas ni aristas, con asas laterales para colgar bolsas y ranura frontal para una fácil apertura. De fácil limpieza.
- Incorpora un amortiguador neumático oculto para una suave apertura y cierre.
- Sujeción a la pared mediante un armazón y bisagra de acero oculto.
- Incorpora un cinturón de seguridad, para asegurar al bebé o al niño, con cierre de fijación rápida, ajustable fácilmente con una sola mano.
- Tapones de plástico para ocultar los tornillos.
- Recomendado para lavabos de alta frecuencia de paso. Especial colectividades.



CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

- **DIMENSIONES CERRADO (mm):** 820x555x120
- **PESO (kg):** 9,9
- **DIMENSIONES ABIERTO (mm):** 820x470x555

- **COLOR:** Gris.
- **MATERIAL:** PEHD y tapones en ABS.

- **PESO MÁXIMO EN USO (kg)*:** 20
- * El peso que soporta el cambia-pañales depende del tipo de pared y de la fijación utilizada.

- **FIJACIÓN A LA PARED:** Por medio de tornillos y tacos incluidos.

- **CERTIFICADOS Y HOMOLOGACIONES:** EN12221:2013 y ASTM G21-13.

- **ACCESORIOS:** Bolsita con 5 tacos, 5 arandelas y 5 tornillos. Manual de intrucciones, 4 tapones y 1 adhesivo.

- **ALTURA DE INSTALACIÓN (m):** 0,75 a punto inferior.

EMBALAJE UNITARIO

- **ALTO (mm):** 840

- **ANCHO (mm):** 575

- **FONDO (mm):** 130

- **PESO (kg):** 11

REEMBALAJE (2 UDS.)

- **ALTO (mm):** 860

- **ANCHO (mm):** 605

- **FONDO (mm):** 290

- **PESO (kg):** 23

PALET

- **BASE (cm):** 120x80
- **ALTURA (cm):** 200

UNIDADES POR PALET

- **BASE:** 4 cajas (8 uds.)
- **FILAS:** 3

- **CAJAS:** 12
- **UNIDADES:** 24

CLAR SYSTEMS S.L se reserva el derecho a efectuar sin previo aviso, cambios y/o modificaciones en sus productos y sus especificaciones.

Revisión: 05/02/2018

DESCRIPTION:

- Horizontal wall mounted baby changing station "DIBUS".
- Made in high resistant polypropylene.
- Clearliness for easy cleaning and avoid injuries. Side handles to hand the bags and one slot in the front to easy open/close.
- With a hidden pneumatic cylinder, ensuring a smooth opening and closing the baby changing station.
- Mounting chasis made of steel with a cathoporesis treatment and reinforced hinges, ensuring high durability and security.
- With child protection straps made of nylon, for quickly and secure fastening with a only hand.
- Plastics caps to hide the screws.
- Recommended for high traffic facilities and for public use.


TECHNICAL CHARACTERISTICS

- **DIMENSIONS CLOSED (mm):** 820x555x120
- **WEIGHT (kg):** 9,9
- **DIMENSIONS OPENED (mm):** 820x470x555

- **COLOR:** light grey.
- **MATERIAL:** PEHD and caps made in ABS.

- **MAXIMUM WEIGHT (kg)*:** 20
- * Maximun height depend the wall type and fixing systems used .

- **WALL MOUNTING:** by set screws and archors included.

- **CERTIFICATIONS & APPROVALS:** EN12221:2013 y ASTM G21-13.

- **ACCESSORIES:** bag with 5 archors, 5 washers y 5 screws. Instruction manual, 4 caps and 1 decal.

- **RECOMMENDED MOUNTING HEIGHT (m):** 0,75 to lowest point.

UNITARY PACKAGE

- **HEIGHT (mm):** 840

- **WIDTH (mm):** 575

- **LENGHT (mm):** 130

- **WEIGHT (kg):** 11

EXTERNAL PACKAGE (2 PIECES)

- **HEIGHT (mm):** 860

- **WIDTH (mm):** 605

- **LENGHT (mm):** 290

- **WEIGHT (kg):** 23

PALLET

- **BASE (cm):** 120x80
- **HEIGHT (cm):** 200

PIECES PER PALET

- **BASE:** 4 packages (8 uds.)
- **ROW:** 3

- **PACKAGES:** 12
- **PIECES:** 24

CLAR SYSTEMS S.L reserves the right to carry out improvements or to include modifications to these products without prior notice.

DESCRIPTION:

Table à langer horizontale murale "DIBUS"
 Plateforme rabattable en polyéthylène de haute densité et résistance.
 Abattable et rabattable sur le mur occupant très peu d'espace.
 Injection en une seule pièce, sans joints ni arêtes avec hanches latérales pour accrocher des sacs . ouverture frontal facile
 Amortisseur pneumatique pour ouvrir et fermer en douceur.
 Fixation au mur à l'aide d'un bras articulé occulte en acier.
 Avec ceinture de sécurité pour maintenir le bébé, facilement ajustable avec une seule main.
 Avec bouchons cache-vis en plastique.
 Recommandé pour les collectivités et W.C. publics.


CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

DIMENSIONS FERME(mm): 820x555x120 POIDS (kg): 9,9

COULEUR: gris

MATERIEL: PEHD et bouchons ABS

 POIDS MAX SUPORTE : 20 Kg
 le poids max supporté depends du mur de soutient

FIXATION: avec vis et chevilles (inclus)

DIMENSIONS OUVERTE (mm) : 820x470x555

 CERTIFICATIONS ET HOMOLOGATIONS :
 EN12221:2013 et ASTM G21-13

 ACCESSORIES: Sachet avec 5 chevilles, 5 rondelles et 5 vis
 Manuel d'instruction, 4 bouchons et 1 adhésif

HAUTEUR A INSTALLER (m) : 0,75

EMBALLAGE UNITAIRE

HAUTEUR (mm): 840

LARGEUR (mm): 575

PROFONDEUR (mm): 130

POIDS (kg): 11

SUREMBALLAGE

HAUTEUR (mm): 860

LARGEUR (mm): 605

PROFONDEUR (mm): 290

POIDS (kg): 26

PALETTE

BASE (cm): 120x80 HAUTEUR (cm): 200

UNITEES PAR PALETTE

BASE: 4 cartons (8 Unt) RANGEES: 3

CARTONS: 12 UNITEES: 24